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Ter zitting van 26 juni 1998 heeft de Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse 

Afdeling (VCT, NA) een klacht onderzocht omwille van het feit dat in het gemeentelijk 

informatieblad van Schoten er Engelse termen worden gebruikt voor producten en diensten 

van Belgacom. 

 

Het betreft de vermeldingen “Multi-pay toestellen” en “Payphones Customer Service”. 

 

Deze vermeldingen zijn, zo blijkt uit het onderzoek, toe te schrijven aan Belgacom. 

 

De VCT, NA stelt vast dat artikel 36, § 1,  van de wet van 21 maart 1991 betreffende de 

hervorming van sommige economische overheidsbedrijven bepaalt dat de autonome 

overheidsbedrijven alsmede hun dochterondernemingen die zij betrekken bij de uitvoering 

van hun taken van openbare dienst en waarin het belang van de overheid in het kapitaal meer 

dan 50% bedraagt, onderworpen zijn aan de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op 

het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 

 

In deze beperkt de klacht zich tot 2 Engelstalige benamingen.  Bedoelde noties zijn evenwel 

niet van die aard om de begrijpbaarheid van het artikel te verhinderen. 

 

De VCT, NA is evenwel van oordeel dat de aangeklaagde feiten formeel in strijd zijn met de 

bepalingen van de SWT en dat derhalve de klacht ontvankelijk en gegrond is. 

   



 

      2. 

          

De VCT, NA wijst tot slot op het feit dat de VCT, verenigde afdelingen herhaaldelijk hebben 

gesteld dat het gebruik van Engelse terminologie door Belgacom in strijd is met de 

taalwetgeving. 


